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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Aha! 

Lyžařka smetla dítě 
29.1.2010    Aha!    str. 4   Aktuálně 

    (ryc)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Jeho stav je vážný 
 
VRCHLABÍ - Holčička (4), kterou ve středu srazila dospělá lyžařka (25) na sjezdovce v Krkonoších, zůstává 
stále v nemocnici v Hradci Králové. Dítě šlo s matkou po horské cestě křižující sjezdovku lyžařského areálu v 
Herlíkovicích. Po srážce s lyžařkou upadlo na krátkou dobu do bezvědomí, nyní zůstává v nemocnici ve vážném 
stavu. 
 
Přivolaní pracovníci Horské služby si dokonce na pomoc zavolali vrtulník. „Dítě mělo problémy s dýcháním a 
stěžovalo si na bolesti břicha,“ uvedla Jana Trojanová z Horské služby. Letecká záchranná služba holčičku 
transportovala do Hradce Králové. Dospělá lyžařka měla poraněný obličej. Horská služba ji ošetřila a odvezla do 
nemocnice ve Vrchlabí. Případ již nyní šetří policie. „Na spojovací cestě mezi sjezdovkou a jedním z místních 
hotelů došlo ke střetu lyžařky se čtyřletou dívenkou, která šla po cestě v doprovodu dospělé osoby. Nyní 
prověřujeme, jak přesně k celé události došlo a zdali nebyl spáchán trestný čin, “ řekl policejní mluvčí Jiří 
Prouza. 
 
Foto popis| Holčička s maminkou přecházely po cestě sjezdovku. Z ní se pak přiřítila lyžařka, která dívenku 
smetla. 
 
 
Prima TV 

Na sjezdovce v Herlíkovicích srazila dospělá lyžařka čtyřletou holčičku 
28.1.2010    Prima TV    str. 12   17:45 Minuty regionu - Praha 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Světlana ZÁRUBOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Na sjezdovce v Herlíkovicích srazila dospělá lyžařka čtyřletou holčičku. Dítě skončilo ve vážném stavu v 
nemocnici. Horská služba proto nabádá lyžaře k velké opatrnosti. Na přeplněných sjezdovkách totiž děti 
představují velké riziko. Podle záchranářů nedokážou přizpůsobit jízdu a rychle reagovat na nečekanou situaci. 
Následky pak bývají tragické. 
 
Jana ŠŤÁSTKOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Děti jsou na svahu doslova jako neřízené střely, ať už lyžují, sáňkují, nebo jedou na snowboardu. 
 
Adolf KLEPŠ, Horská služba Krkonoše 
-------------------- 
Děti jsou vůbec specifická skupina lyžařů, protože u dítěte nemůžeme nikdy předpokládat, co udělá. 
 
Jana ŠŤÁSTKOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Dospělí zase často riskují a přeceňují síly. Jako na sjezdovce v Herlíkovicích, kdy lyžařka srazila malou 
holčičku. 
 
Adolf KLEPŠ, Horská služba Krkonoše 
-------------------- 
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Dítě bylo po určitou dobu v bezvědomí, mělo problémy s dýcháním. 
 
David TUČEK, Emergency Hradec Králové 
-------------------- 
Včera v odpoledních hodinách byla Leteckou záchrannou službou Královéhradeckého kraje z oblasti Krkonoš 
přivezena na naše oddělení čtyřletá holčička. 
 
Jana ŠŤÁSTKOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Podle našich informací je už holčička mimo ohrožení života. 
 
osoba 
-------------------- 
Jezdím pomalu a dávám si hlavně pozor, aby přede mnou nikdo nebyl. 
 
Jana ŠŤÁSTKOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Kdo je vlastně zodpovědným za děti na sjezdovce? 
 
Adolf KLEPŠ, Horská služba Krkonoše 
-------------------- 
Za dítě nesou samozřejmě odpovědnost rodiče. Pokud je to organizovaný lyžařský výcvik, ať školou, nebo 
nějakým sportovním klubem, tak za něj zodpovídá buď instruktor, anebo jejich učitel. 
 
Jana ŠŤÁSTKOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Lyžaři by na sjezdovkách měli dávat pozor nejenom na sebe, ale i na ostatní, aby takovýto převoz 
nepotřebovali. Jana Šťástková, televize Prima. 
 

Neštěstí na krkonošské sjezdovce 
28.1.2010    Prima TV    str. 6   18:55 Zprávy TV Prima 
        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Roman FOJTA, moderátor 
-------------------- 
Zatím se ale podíváme na neštěstí, které se stalo na sjezdovce v krkonošských Herlíkovicích. 
 
Světlana ZÁRUBOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Lyžařka tam na svahu srazila čtyřletou holčičku. Dítě skončilo ve vážném stavu v nemocnici. Horská služba 
proto nabádá lyžaře k velké opatrnosti. Na přeplněných sjezdovkách totiž děti představují velké riziko. Většinou 
neumějí přizpůsobit jízdu a rychle reagovat na nečekanou situaci. Následky pak bývají tragické. 
 
Jana ŠŤÁSTKOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Děti jsou na svahu doslova jako neřízené střely, ať už lyžují, sáňkují nebo jedou na snowboardu. 
 
Adolf KLEPŠ, Horská služba Krkonoše 
-------------------- 
Děti je vůbec specifická skupina lyžařů, protože u dítěte nemůžeme nikdy předpokládat, co udělá. 
 
Jana ŠŤÁSTKOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Dospělí zase často riskují a přeceňují síly. Jako na sjezdovce v Herlíkovicích, když lyžařka srazila malou 
holčičku. 
 
Adolf KLEPŠ, Horská služba Krkonoše 
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-------------------- 
Dítě bylo po určitou dobu v bezvědomí, mělo problémy s dýcháním. 
 
David TUČEK, Emergency Hradec Králové 
-------------------- 
Včera v odpoledních hodinách byla leteckou záchrannou službou Královéhradeckého kraje z oblasti Krkonoš 
přivezena na naše oddělení čtyřletá holčička. 
 
Jana ŠŤÁSTKOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Podle našich informací je už holčička mimo ohrožení života. 
 
malý lyžař 
-------------------- 
Jezdím pomalu a dávám si hlavně pozor, aby přede mnou  nikdo nebyl. 
 
Jana ŠŤÁSTKOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Kdo je vlastně zodpovědným za děti na sjezdovce? 
 
Adolf KLEPŠ, Horská služba Krkonoše 
-------------------- 
Za dítě nesou samozřejmě odpovědnost rodiče. Pokud je to organizovaný lyžařský výcvik, ať školou nebo 
nějakým sportovním klubem, tak za něj zodpovídá buď instruktor nebo jejich učitel. 
 
Jana ŠŤÁSTKOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Lyžaři by na sjezdovkách měli dávat pozor nejenom na sebe, ale i na ostatní,aby takovýto převoz nepotřebovali. 
Jana Šťástková, Televize Prima. 
 
 
Třebíčský deník 

VÁŠ PŘÍSPĚVEK 
29.1.2010    Třebíčský deník    str. 10   u nás doma 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

TRANSPORT PACIENTA. Místem přistání vrtulníku Letecké záchranné služby v Třebíči je základna hasičů v 
ulici Žďárského. Kromě letecké zdravotnické záchranné služby provádí posádka i hlídkové, pozorovací, měřicí a 
kontrolní lety, letecké snímkování, vyhlídkové lety, letecké práce v lesním hospodářství a ochraně životního 
prostředí, letecké práce ve stavebnictví a hašení požárů. 
Cestovní rychlost je 200-250 kilometrů za hodinu. Ve zdravotní verzi pojme jednoho pilota. V cestovní verzi v ní 
může cestovat najednou až osm osob včetně pilota. 
 
Foto autor| Foto: Ivan Procházka, Střítež 
Region| Vysočina 
 
 
Zpravodajství ČTK 

Silnici R7 u Buštěhradu zablokoval havarovaný kamion 
28.1.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dsc  dpr 

    khj    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Upřesnili jsme a doplnili informace policie v celé zprávě. Pozměnili jsme dlouhý titulek. 
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  -------------------- 
 
  Kladno 28. ledna (ČTK) - Rychlostní silnici R7 na Kladensku dnes u Buštěhradu zablokoval kamion, který 
dostal smyk na sněhovém jazyku a havaroval. Jeho řidič a spolujezdec skončili se zraněními v nemocnici, řekla 
ČTK mluvčí kladenské policie Michaela Nováková. 
 
  Kolize se stala v poledne ve směru na Prahu. Policie kvůli přistávání vrtulníku záchranné služby a 
odstraňování následků nehody silnici uzavřela. V úseku se tvoří kolony. 
 
  Škoda na kamionu činí 400.000 korun a na svodidlech 50.000 korun, dodala mluvčí. 
 
  khj jpt 
Cas| 13:31 
 

Silnici R7 u Buštěhradu zablokoval havarovaný kamion 
28.1.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dsc  dpr 

    khj    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Doplnili jsme ve 2. odstavci informaci o částečném obnovení dopravy. 
 
  -------------------- 
 
  Kladno 28. ledna (ČTK) - Rychlostní silnici R7 na Kladensku dnes u Buštěhradu zablokoval kamion, který 
dostal smyk na sněhovém jazyku a havaroval. Jeho řidič a spolujezdec skončili se zraněními v nemocnici, řekla 
ČTK mluvčí kladenské policie Michaela Nováková. 
 
  Kolize se stala v poledne ve směru na Prahu. Policie kvůli přistávání vrtulníku záchranné služby a 
odstraňování následků nehody silnici uzavřela. V úseku se tvoří kolony. Kolem 13:30 se podařilo uvolnit v 
každém směru jeden jízdní pruh. "Je to s omezením a komplikacemi průjezdné. Auta se pomalu dávají do 
pohybu," uvedla Nováková. 
 
  Škoda na kamionu činí 400.000 korun a na svodidlech 50.000 korun, dodala. 
 
  khj jpt 
Cas| 13:38 
 

Silnici R7 u Buštěhradu zablokoval havarovaný kamion 
28.1.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dsc  dpr 

    khj    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Doplnili jsme ve 2. a 3. odstavci vyjádření mluvčí záchranné služby a informaci policie o úplném obnovení 
dopravy. 
 
  -------------------- 
 
  Kladno 28. ledna (ČTK) - Rychlostní silnici R7 na Kladensku dnes u Buštěhradu zablokoval kamion, který 
dostal smyk na sněhovém jazyku a havaroval. Jeho řidič a spolujezdec skončili se zraněními v nemocnici, řekla 
ČTK mluvčí kladenské policie Michaela Nováková. 
 
  Kolize se stala v poledne ve směru na Prahu. Policie kvůli přistávání vrtulníku záchranné služby a 
odstraňování následků nehody silnici uzavřela. V úseku se tvořily kolony. Kolem 13:30 se podařilo uvolnit v 
každém směru jeden jízdní pruh a před 15:00 byla doprava na rychlostní silnici zcela obnovena. 
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  Oba zranění muži utrpěli pohmožděniny hrudníku od bezpečnostních pásů. "Lékař měl u obou mužů podezření 
na lehká až středně těžká poranění a u řidiče nemohl vyloučit ani vážnější poranění břišních orgánů," uvedla 
mluvčí středočeské záchranné služby Tereza Janečková. Po ošetření byli proto oba přepraveni do pražské 
motolské nemocnice. 
 
  Škoda na kamionu činí 400.000 korun a na svodidlech 50.000 korun, dodala Nováková. 
 
  khj mol 
Cas| 17:14 
 


